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Amíg csak föld lesz, nem szűnik meg a vetés és az aratás, a hideg és a meleg, a nyár és a tél, a
nappal és az éjszaka. (1Móz 8,22)

Mert a hegyek megszűnhetnek, és a halmok meginoghatnak, de hozzád való hűségem nem szűnik
meg, és békességem szövetsége nem inog meg – mondja könyörülő Urad. Ézsaiás próféta szavai nem
először és nem utolsó alkalommal hirdetik Isten meg nem szűnő gondoskodását és hűségét, amellyel
körbe veszi az ő választottaid, de valójában az egész teremtett világot. Mi is tapasztaljuk, hogy bizony,
vannak olyan változások, melyek akár egy emberöltő, vagy egy-egy év alatt is addig biztosnak tűnő
helyzetet változtatnak meg. Vagy éppen a számos természeti katasztrófa, amelyek során valóban kő
kövön nem marad. Vagy amikor országok-hatalmak emelkednek fel, vagy éppen süllyednek el.

Noé és családja idején az emberi  gonoszság miatt  az egész világot  Isten ítéleteként  sújtotta  az
özönvíz, amely minden élőt elpusztított.  Csak a bárka utasai maradtak meg, akik komolyan vették
Istent. Most, e nagy megpróbáltatás után állnak meg Isten előtt. Oltárt épít Noé és hálaáldozatot mutat
be. Jó illatként száll fel könyörgésük Istenhez. Ekkor hangzik válaszként az ígéret: nem szűnik meg az
élet a földön: a vetés és aratás, a tél és a nyár, nappal és éjszaka rendben mennek tovább. Isten megőrzi
a világot az ember gonoszsága ellenére.

Az Istentől elszakadó világban különösen fontos szerep jut azoknak, akik a bárkában voltak. Ez a
kis csapat – mindössze nyolc fő – Isten kegyelmére emlékeztet. Isten volt az ugyanis, aki az ítélet előtt
szólt. Előre elmondta tervét annak, aki kapcsolatban állt vele. Fontos ez a beszélő viszony! Akkor ér el
hozzád a menekülés lehetősége, a szabadítás, ha figyelsz rá és hallgatsz is rá. Isten meg akarta menteni
az övéit: ez az ő kegyelme, ezzel kezdődik minden.

Azt is látjuk, hogy ez a kis csapat az egész világra áldást hoz: a hálaáldozatot megérezve adja Isten
az  ígéretet:  amíg  világ  a  világ  nem pusztítja  el  a  földet.  Az Istenhez  felszálló  köszönet,  minden
imádság, ami Isten elé kerül áldást hoznak. Fontos szolgálata ez az Istennel kapcsolatban lévőknek,
mert  a  hálaadás  az,  amire  az Isten végül  igent  mond.  Ne hagyjuk el  mi  sem az  Isten  előtti  igaz
könyörgést, mert az áldás ezen keresztül érkezik!

Az Istentől elszakadt világban különösen fontos szerep jut azoknak, akiken Isten megkönyörült,
akiket megszabadított. Akik szent asztalközösségben lehetünk vele, akik szabadításából Jézus halála
által részt kaptunk és annak – vele együtt –  hálaadással ünnepelhetünk, mert Isten jót tett velünk, s
tudjuk, hogy az ő hozzánk való hűsége nem szűnik meg soha. Ámen.

HIRDETÉSEK

1.  Konfirmandusok köszöntése – szeretettel és tisztelettel köszöntjük mindazokat, akik a gyülekezet
közösségében a régebbi  évtizedekben tettek konfirmációi  fogadalmat.  Kívánjuk,  hogy Isten őrizze
meg őket és erősítse hitükben. Légy hű mindhalálig és neked adom az élet koronáját. (Jel 2,10)
2. Hálaadással teríthettük meg az Úr szent asztalát újkenyér ünnepén! Köszönetet mondnunk a szent
jegyek felajánlásáért testvéreinknek!
3. Minden kedves testvérünket szeretetvendégségre hívunk a gyülekezeti házba. Köszönjük mindazok
fáradozását, akik hozzá tudtak járulni e mai vendégség előkészítéséhez!
4. Alkalmaink
Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk, pénteken 18 órakor Missziói megbeszélés  a gyülekezeti
hétvégével kapcsolatosan, melyet szeptember 10-12. napjaiban szervezünk. Vasárnap 10 órakor tartjuk
istentiszteletünket, mely keresztelés alkalma is lesz Bukal Davor és Takács Diána kislánya, Adél Diá-
na részesül a keresztség szentségében. Isten áldja meg életüket!
5. Az adakozásról ne feledkezzünk meg: Isten dicsőségére és országa építésére az elmúlt héten össze-
sen 40.550 Ft perselyadomány érkezett. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


